
Хилари Клинтон: Неопходан заједнички међународни напор да би се нашло решење за Либију
четвртак, 24 фебруар 2011 01:20

Амерички државни секретар Хилари Клинтон поново је данас осудила насиље према
демонстрантима у Либији и заложила се за заједнички напор међународне заједнице
којим би се нашло решење за кризу у тој земљи.

  

„По мени, нема никакве сумње да је ово тренутак за заједничко деловање међународне
заједнице”, изјавила је Клинтонова на конференцији за новинаре.

  

Она је подсетила на саопшетње Савета безбедности УН, са кога је, како је истакла,
послата порука да је насиље наприхватљиво и да ће влада Либије бити одговорна.

  

„Начин на који томе приступамо у Савету безбедности је тај да се нађе најбољи приступ
који би по нашем мишљењу користио народу Либије. То мора бити наш циљ”, рекла је
амерички државни секретар.

  

Она је оценила да је у Либији ситуација сада флуидна и несигурна, и да је тешко стећи
јасну представу о томе шта се збива у свим деловима те земље.

  

„Због тога блиско сарађујеу са партнерима. Неке земље имају много ближе односе са
Либијом од нас. Све опције ћемо размотрити да се окончца насиље и да се утиче на
владу у Триполију”, додала је она.

  

Клинтонова је напоменула да за америчку администрацију, „у сваком случају, главни циљ
мора бити сигурност и безбедност грађана САД”.

  

Она је поново упутила позив свим америчким држављанима да напусте Либију и
подсетила да су САД организовале слање трајекта у Триполи.
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У међувремену, трајект који треба да евакуише особље америчке амбасаде стигао је у
Триполи и очекује се да ће касније кренути за Малту. Портпарол Стејт департмента
Филип Краули није могао да наведе прецизан број Американаца који би требало да
крене трајектом, који прима 575 путника.

  

Он је додао да ће најмање 35 америчких дипломата и чланова њихових породица бити
на трајекту, као и непознат број америчких држављана и грађана других земаља.

  

(Танјуг)
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